

【执法在线】

三管齐下

市综合行政执法局重拳整治渣土处置乱象

记者 苏盈盈 通讯员 林重驰

夜深人静,趁着监管力量最薄弱的时段偷偷违规倾倒渣土,渣土运输车密封防漏装置破损严重,行驶过程中尘土飞扬,未经核准,车辆擅自参与渣土运输。这些渣土处置乱象,不管节假日还是夜间,全部严查!

近日,记者从市综合行政执法局获悉,该局启动建筑垃圾处置专项整治行动,采取“定点设卡+机动巡查”的方式,利用夜间、节假日等重点时段对渣土运输车进行突击检查,重拳打击建筑垃圾未经核准擅自运输和运输中滴、撒、漏等违法违规行为。同时,该局还通过严格管控源头、创新考核制度、积极建设消纳后场等多种举措,切实规范建筑渣土处置市场,打击渣土处置违章违规行为,形成工地源头控制有力、车辆运输监管严密、后场消纳处置有序、管理执法查处严厉的渣土长效管理机制。



渣土消纳场作业



夜间执法行动

把控源头 事前告知审批事宜

你好!您公司的工程建设项目开工后要清渣土的话需办理建筑渣土处置许可证,我们基层中队开展巡查的。为了督促工程项目的施工单位或业主及时办理建筑渣土处置许可证,便于监管,市综合行政执法局建筑渣土消纳管理中心每月去住建局调取工程建设审批清单,根据清单内容逐一实地走访核实实地情况,并告知他们办理相关审批事宜。

掌握了源头信息才能进行精准化管控。据建筑渣土消纳管理中心主任蔡甫化介绍,核实属地信息后将情况反馈给各个基层中队,由辖区执法人员跟进巡查。同时,业主或施工单位在办理审批手续时需从登记在册的12家渣土运输公司中选择运输单位,并根据项目位置设置运输路线,便于执法人员日常监管,在一定程度上避免了渣土倾倒乱象的发生。

据了解,由于大项目的施工单位已较为熟悉渣土处置审批事宜,操作也相对规范。从目前实施情况来看,实地走访措施

在农村联建房和原拆原建房这类工程上的成效最为显著。

严密执法 剑指夜间偷倒渣土行为

夜间和节假日执法力量较为薄弱?各中队的管辖区域交界处是监管盲区?从事渣土运输的人时常瞄准时机非法倾倒渣土。市综合行政执法局多个中队联合执法,整合人力物力,让渣土处置违法行为无处遁形!

中秋、国庆长假期间,建筑渣土消纳管理中心联合飞云、仙降、云周等中队对飞云江边渣土乱倾倒行为开展专项巡查行动。10月4日,执法人员发现飞云、云周交界处的江边有渣土随意倾倒现象,执法人员先行登记保存涉案渣土运输车17辆、挖机3辆,并予以立案调查。据了解,该举措是市综合行政执法局针对渣土处置乱象推出的创新监管模式,目前,塘下、汀田、莘塍、上望、飞云、仙降、云周与南滨中队,分别抽调人员成立了一支渣土联合执法队伍。同时,塘下片联合执法队伍聘请安保力量加入夜间巡查队伍,每天分上半夜和下半夜

两组人员,在夜间开展不间断巡查,发现违法行为苗头,即可出动执法力量予以打击。自7月30日塘下片开展联合执法行动以来,已对81辆渣土运输车、3辆三轮车和5台挖机予以先行登记保存,立案30起。

联合执法行动仅是开展渣土监管工作的举措之一,市综合行政执法局各中队还根据辖区渣土处置乱象的特殊时段和位置各自安排巡查、执法行动。据统计,今年以来,该局已办理290件,较去年同期增长245%。随着近几年执法力度不断加强,对建筑垃圾处置违法违规行为形成威慑力。下一步,该局将进一步创新监管举措,强化巡查力度,严厉打击违章违规行为,规范我市渣土处置市场。

提升后场 堵疏结合整治乱象

整治渣土处置乱象,仅靠严管重罚还不够,堵疏结合才是关键。

随着城市化进程和经济发展的加快,工程建设项目不断增加,大量的工程渣土需要倾倒,一个“大肚量”的消纳后场是必

不可少的。

据了解,我市丁山三期建筑渣土消纳场3号地块于今年4月21日开始消纳,该场地占地面积约1087亩,可消纳渣土300万立方米。该消纳场投用后,由于进出场道路狭窄,时常发生拥堵现象,大大降低了消纳效率。为此,我市对该场地进出场道路进行优化提升,打造进出场环形通道,今年9月以来,该场地的消纳量从每天200多车次提升至800多车次。

一位渣土运输车司机坦言,以前路小车多,只能容纳一车通行,他们每天都要排队进场倒渣土,最长能排个七八公里,工作效率低,收益差,有些人为了图方便就随意倾倒了。如今消纳场进出场道路形成环形,进场倾倒入后从另一条道路出来,一气呵成!

加码考核 驾照式管理效果显著

车厢加盖装置破损严重,每车每次扣1分;未按指定时间和路线运输,每次每车扣1.5分;车载智能化终端设备(包括卫星定位、摄像头等)损坏,24小时内未修复,

每次每车扣2分,随意乱倾倒、偷倒行为被查处,每次每车扣2.5分。为了规范渣土处置行为,市综合行政执法局参照驾照式管理模式对我市登记在册的渣土运输公司采取记分制考核,每个运输公司基础分值为12分,记分考核周期为一个年度。一个记分考核周期期满后,公司记分为零分以上的,下个记分周期重新恢复12分值。

目前新版《瑞安市渣土运输公司考核管理办法》即将实施,为公平起见,将于下一轮计分周期正式启动。据蔡甫化介绍,和过去不同,新的考核办法将扣分事项由按案件改为按车辆,比如一次执法行动查获一家公司的10辆车,如果按案件扣分是扣1分,那么按车辆就是扣10分,大大增加了运输单位的扣分风险。同时,为了降低扣分过程中的弹性空间,将基础分值从100分调整为12分。

值得一提的是,考核周期内运输公司记分为零或负值的,取消其瑞安市渣土运输资格,公司资格被取消后,不得承接渣土运输业务,其所属车辆不得从事渣土运输,并自取消之日起2年内禁止申报渣土运输资格。

九九重阳节 浓浓敬老情 市供电公司 关爱夕阳 活动情暖老人心

本报讯(通讯员 陈辰洲 记者 陈成)九九重阳节,浓浓敬老情。重阳前夕,温州华电实业公司联合国网瑞安市供电公司基层供电所红船党员服务队来到芦庄乡黄金坳村,为该村165位老人提前送上节日的祝福,进一步弘扬中华民族尊老、敬老、爱老的传统美德,营造欢乐祥和的社会氛围。



红船党员服务队上门为老人开展家庭线路安全隐患排查

黄金坳村位于芦庄乡对坑山西麓的山坳深处,是一座古村落,村里常住着100多名老人,平均年龄为70周岁,其中低保户19户,山村距离最近的公路尚有8公里的山路,平日里老人们基本过着与世隔绝的生活。

当天上午,温州华电实业公司红船党员服务队带着提前购置的食用油、大米等生活用品,对村里的高龄困难老人进行慰问,并在海拔最高的瓯江红党群服务中心,为老人表演了精彩的文艺节目,贴心的慰问品和别开生面的节目赢得了老人们的阵阵掌声。

文艺演出之后,电力党员还在黄金坳村党群服务中心里临时设置光明驿站,现场解答村民提出的用电问题,并

主动上门对孤寡老人开展家庭线路安全隐患排查,逐项排查老人家中的老旧线路、开关等,对检查出的隐患及时进行消缺和规范。

今天我们过得很开心,村里很久没有这么热闹了。感谢电力党员同志,不仅让我们过了一个难忘的重阳节,还帮我们修理了电线、开关。年近八

旬的姚大爷笑容满面。

通过开展重阳节慰问活动,电力红船党员服务队为老年人办了实事、做了好事、献了爱心,让老人度过了一个温馨的重阳节,为老年生活增添乐趣。今后,供电公司将持续开展此类送温暖活动,将敬老、爱老的精神传递下去,为尊老、敬老、爱老、助老营造良好的社会风尚。

我市两家企业 入选省工业互联网平台创建名单

本报讯(通讯员 程程前 记者 项颖)近日,省经信厅公布了2020年度省级工业互联网平台创建名单,我市华峰集团的华峰新材料工业互联网平台(产业链级)和浙江戈尔德智能悬架股份有限公司的汽车减振器智造工业互联网平台(企业级)榜上有名,数量居温州第一。据悉,此次是我市工业互联网平台首次入围省级工业互联网平台创建名单。

近年来,我市以工业互联网创新创业应用平台为依托,引导企业逐步扩大PaaS、SaaS层(任何一个在互联网上提供其服务的公司都可以叫做云计算公司,云计算分三层,第一层叫做IaaS,第二层是PaaS,第三层也是SaaS)深度应用,加大政策扶持力度,不断完善丰富我市工业互联网发展生态,鼓励本土企业在各自领域创新企业级工业互联网应用。目前正在着手搭建以第三方科技公司智能云科为主导的瑞安汽配行业工业互联网平台,已完成其中浙江汽配行业云平台搭建。据悉,该平台主要包含询盘中心、供方推荐、资讯公告、产业地图等四大板块,将助推我市企业上云上平台,并为我市企业提供工业互联+大数据增值服务解决方案,面向制造业企业的共

性需求提出解决方案。

【相关链接】

华峰新材料工业互联网平台筹建于2018年初,于2018年7月投入试运行,目前主要服务华峰超纤、华峰新材料的供应链协同。平台主要建成功能包括:供应链上下游产品/订单标识解析注册、商品在线管理、电子合同管理、订单在线协同管理、票据在线支付、物流在线管理等模块,形成了面向企业交易管理、供应链管理以及产品标识溯源能力。

浙江戈尔德智能悬架股份有限公司的汽车减振器智造工业互联网平台于2019年开始创建,目前正进行第一阶段的实施,部分系统已经投入使用。该平台主要以全面推动自动化改造、设备升级、工业机器人、AGV输送等技术应用,打造数控加工、智能检测等汽车减振器零部件关键制造工艺的自动化和数控化加工线,通过工业网络、设备联网和数据采集对生产过程的关键数据进行采集,通过实时MES系统实现制造工业互联网平台的智能管控,通过PLM/ERP/MES等系统集成奠定企业智能化平台管理的基础。

分类天地

服务热线 65917777

定制门窗

佳恩门窗:专业为您定制中空门、断桥窗、淋浴房、阳光房、金刚网纱窗。电话:18106782333, 540588(市府网)。

家电维修

27年从业经验,精修、安装、清洗:国产、进口制冷设备,疑难故障排除,单位品牌电器整体包修,15867741252。

瑞丰制冷:空调故障专业维修、鉴定机构,联系电话:18267767246。

家政

百姓家政:瑞安专业搬家,钟点工服务,专业管道疏通,专业清理化粪池,专业空调维修,电话:66615820。

疏通补漏

专业疏通管道、马桶,清理化粪池,高压清洗阴沟,更换维修马桶、管道等,18868269118。

清理化粪池、马桶、下水道、阴沟,空调拆装,钻孔,提供钟点工,18205778338。

高压清洗管道、化粪池、马桶、阴沟,空调拆装,钻孔,提供钟点工,17816302188。

专业疏通马桶、下水道,维修水电、高压清洗、疏通管道,清理化粪池,13968936321。

搬家

瑞安百姓搬家公司:居民搬家,长短途搬家、搬运,货运出租,空调拆装等,13967736316。

专业搬家:公司搬家、居民搬家、事业单位搬家,长短途搬运,货运车出租,空调拆装等,13362769032。

注销公告

瑞安市陶山镇洲澳村星光老年之家因自行解散需要注销登记。经本单位第一届理事会第三次形成注销登记决议,现向社会公告,请债权人在本公告见报之日起15天内向本单位申报债权。(联系人:林庆清,电话:13002682859)

特此公告

瑞安市陶山镇洲澳村星光老年之家 2020年10月23日

注销公告

瑞安市陶山镇前村村星光老年之家因完成宗旨需要注销登记。经本单位第一届理事会第三次形成注销登记决议,现向社会公告,请债权人在本公告见报之日起15天内向本单位申报债权。(联系人:吴志华,电话:13958828803)

特此公告

瑞安市陶山镇前村村星光老年之家 2020年10月23日

瑞安市星本教育培训有限公司 债权债务登记公告

因发展需要,瑞安市星本教育培训有限公司举办者将进行变更。为保护债权人的合法权益,现公告如下:

在本公告发布之日前,瑞安市星本教育培训有限公司所有债权债务、担保、借款以及有财务往来的单位或个人,请持有效凭证(原件、复印件),在45天之内(即2020年10月23日-12月6日)到我公司申报并办理登记手续。(联系人:朱亮,联系电话:15957767565,地址:安阳街道宏瑞大厦4幢3-5号商铺)

特此公告

瑞安市星本教育培训有限公司 2020年10月23日

遗失

遗失瑞安市陶山镇前村村星光老年之家的民办非企业单位登记证书正本,证书号:52330381313514520M,声明作废。

遗失瑞安市狼魂户外国际旅游有限公司原公章一枚,声明作废。

遗失瑞安市孤狼户外运动有限公司原公章一枚,声明作废。

遗失黄玉丽2007年3月12日签发的身份证一份,证号:330325197303194546,声明作废。

关于就地安置转瑞和苑安置的通知

万松东路延伸工程就地地块安置户:

经滨海新区管委会研究决定,原选择就地地块安置的拆迁户可以调整在瑞和苑中安置,调整后,安置面积比例根据瑞政法(2010)116号文件规定按1:1计算。有意向的安置户须在2020年11月6日前到滨海新区415办公室进行报名认购,逾期不予受理。

瑞安滨海新区开发建设管理委员会 2020年10月23日

关于宏远路、兴源路 实行机动车单向通行的通告

为维护我市市区道路交通秩序,提高道路通行能力,根据相关法律、法规规定,决定自2020年11月1日0时起,对市区宏远路、兴源路部分路段实行机动车单向通行:

- 一、宏远路(罗阳大道-渔都路口)允许行驶方向:西东;
二、宏远路(国际公馆南出口-毓蒙路)允许行驶方向:东北;
三、兴源路(宏远路-毓蒙路)允许行驶方向:南北;

瑞安市公安局交警大队 2020年10月23日